



УКРАЇНА
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

_____ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я №

„___” _____ 2024 року

м. Чернівці

Про затвердження Регіональної програми розвитку комунального підприємства «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад» на 2025 - 2027 роки

Керуючись підпунктом 16 пункту 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення якісної інженерно-технічної експлуатації, утримання та відновлення пам'ятки архітектури «Палац Юстиції», створення відповідних умов праці для всіх установ, організацій та структурних підрозділів, що здійснюють свою діяльність в адмінбудівлі, розвиток інфраструктури, забезпечення якісної роботи всіх комунікацій та інженерно-технічного обслуговування адміністративного приміщення по вул. Грушевського, 1, а також проведення комплексу заходів спрямованих на забезпечення транспортного обслуговування перших осіб держави та делегацій інших держав, органів виконавчої та представницької влади області, виставково-ярмаркових заходів, інших заходів державного та регіонального значення, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Регіональну програму розвитку комунального підприємства «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад на 2025-2027 роки» (надалі Регіональна програма).
2. Головним розпорядником коштів зазначеної програми визначити Чернівецьку обласну раду.
3. Встановити, що сума фінансування Регіональної програми на відповідний бюджетний рік визначається рішенням сесії обласної ради про обласний бюджет, виходячи з наявних фінансових можливостей.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами обласної ради Миколу Борця, постійну комісію обласної ради з питань бюджету та постійну комісію обласної ради з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.

Голова обласної ради

Олександр БОЙКО
30 ЖОВ 2024
8 / 2547

РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА
розвитку комунального підприємства «Дирекція з обслуговування
майна спільної власності територіальних громад» на 2025 – 2027 роки.

1. Загальні положення.

«Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад» (далі – Дирекція) є комунальним підприємством, що засноване на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.

Дирекція забезпечує автотранспортне обслуговування органів державної влади та місцевого самоврядування області, керівників центральних органів влади та супроводжуючих їх осіб, делегацій інших держав, інших заходів державного і регіонального значення, належне утримання та експлуатацію транспортних засобів, проведення поточних ремонтів, належного утримання, технічної експлуатації, санітарного обслуговування та охорони пам'ятки архітектури «Палац Юстиції», адмінбудівлі облдержадміністрації та облради, безпечного та технічного обслуговування систем тепло, водо, електро, газопостачання та водовідведення адмінбудівель по вул. Грушевського, 1 та вул. Луцькій, 6.

Дирекція є балансоутримувачем приміщень адміністративної будівлі за адресою: м. Чернівці, вул. Грушевського, 1 та адміністративного корпусу із виробничими приміщеннями за адресою: м. Чернівці, вул. Луцька, 6.

Адмінбудинок за адресою: м. Чернівці вул.Грушевського,1 – пам'ятка архітектури початку ХХ століття «Палац Юстиції» належить до категорії пам'яток архітектури національного значення. У Державному реєстрі національного культурного надбання пам'яток містобудування та архітектури України адміністративна будівля значиться, як «Палац Юстиції» (арх. Сковрон, 1904-1906 рр., взята на державний облік постановою Ради Міністрів УРСР від 06.09.1979 р. № 442) за порядковим номером 3277, охоронний номер і номер у комплексі 1740, загальна площа приміщення складає 10493 квадратних метри.

В адмінбудівлі (м. Чернівці, вул. Грушевського, 1) розміщено виконавчий апарат обласної ради, апарат та інші структурні підрозділи обласної державної адміністрації.

В адмінбудівлі (м. Чернівці, вул. Луцька, 6) розташовані службові, виробничі, підсобні приміщення загальною площею 3400 метрів, загальна площа території складає 1,23 га.

Виробничі приміщення складаються із загального та 18 індивідуальних боксів парковки транспортних засобів, дільниці по ремонту, техобслуговуванню транспортних засобів, майстерень по ремонту

мікроавтобусів, експлуатуються в автобазі підприємства протягом 25-ти і більше років. Всі транспортні засоби із 100-відсотковим нарахованим зносом, знос технологічного обладнання, яке забезпечує ремонт, обслуговування транспортних засобів має повний нарахований знос. Крім того Дирекція використовує для виробничих потреб 7 одиниць транспортних засобів, які згідно укладених договорів знаходяться в оренді, на відповідальному зберіганні та експлуатації.

Для забезпечення належного утримання автотранспорту, переобладнання ремонтних та виробничих майстерень, придбання обладнання, механізмів, інструментів, інших виробничих матеріалів необхідні відповідні фінансові ресурси.

Зважаючи на основне завдання Дирекції по обслуговуванню органів місцевого самоврядування, державної та виконавчої влади, власних надходжень від госпрозрахункової діяльності недостатньо для виконання поставлених завдань. Саме на вирішення цих проблем і направлена Регіональна програма розвитку комунального підприємства «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад» на 2025 – 2027 роки.

3. Мета.

Метою Регіональної програми є:

- активізація фінансово-господарської діяльності підприємства для покращення обслуговування;
- зміцнення матеріально-технічної бази;
- вирішення комплексу завдань, спрямованих на збереження пам'ятки архітектури «Палац Юстиції», забезпечення належного утримання та ефективної експлуатації об'єктів обласної комунальної власності, транспортних засобів, підтримки в належному стані мереж теплопостачання, електропостачання, водопостачання та водовідведення, газопостачання, забезпечення протипожежної безпеки та охорони приміщень відповідно до вимог правил техніки безпеки, пожежної безпеки, охорони праці.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки та етапи виконання Регіональної програми

Досягнення мети програми можливе через проведення низки заходів, а саме:

Збереження адміністративної будівлі як пам'ятки архітектури початку ХХ ст. «Палац Юстиції» в належному стані.

Створення належних умов для роботи депутатів обласної ради, постійних комісій обласної ради, для всіх підрозділів, що здійснюють свою діяльність в адміністративній будівлі.

електрообладнання, електрогазозварювання, по виготовленню автомобільних чохлів та реставрації сидінь салонів автомобілів, підготовки та фарбування транспортних засобів, мийки автомобілів та професійної мийки автомобілів, душових та інших підсобних приміщень, які забезпечують виробничі потреби комунального підприємства.

Вказані вище адміністративні приміщення є об'єктами спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області, функціонування яких потребує фінансових ресурсів, що передбачено заходами Регіональної програми розвитку комунального підприємства «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад» (надалі Регіональна програма). Окрім цього заходи Регіональної програми спрямовані також на підтримку автотранспортного господарства, збереження та реставрацію адмінбудинку обласної ради та обласної державної адміністрації, забезпечення транспортного обслуговування перших осіб держави, делегацій інших країн, інших заходів державного і регіонального значення, раціонального та ефективного використання, збереження основних засобів, тощо.

Для забезпечення функціонування об'єкту обласної комунальної власності необхідні відповідні фінансові ресурси.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Регіональна програма.

Регіональна програма спрямована на вирішення наступних проблем.

Необхідно забезпечити належне утримання, технічну експлуатацію, санітарне обслуговування, охорону пам'ятки архітектури «Палац Юстиції». Проведення робіт з влаштування ліфту для забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, провести частковий ремонт покрівлі, ремонт та часткову заміну системи опалення, водопостачання та водовідведення, забезпечення адмінбудівлі резервним автономним живленням, ремонт мереж електропостачання, облаштування внутрішнього двору, часткового ремонту фасадів будівлі, тощо.

Значною мірою розширились, протягом останніх років, вимоги і завдання, які ставляться перед Дирекцією, так як географічне розташування нашого регіону зумовлює здійснення транспортного забезпечення на міжнародному рівні при зустрічі перших осіб нашої держави з керівниками інших країн, поїздки за кордон делегацій органів державної влади та місцевого самоврядування, зустрічі закордонних делегацій, проведення загальнодержавних, регіональних та виставково-ярмаркових заходів, тощо.

При наявному автотранспортному парку автобази, матеріально-технічному та фінансовому забезпеченні, зношеності транспортних засобів, технічного обладнання Дирекція з великими труднощами функціонує, виконуючи покладені на неї завдання. 15 одиниць легкових автомобілів,

Здійснення часткового ремонту покрівлі, фасадів адмінбудівлі.

Влаштування ліфту для забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення .

Часткова заміна, ремонт електромереж, забезпечення безперебійної роботи системи тепlopостачання, водопостачання, газопостачання, тощо.

Проведення ремонтно-реставраційних робіт, облаштування прилеглої території адміністративної будівлі.

Забезпечення належного утримання транспортних засобів, оновлення технологічного обладнання, проведення діагностики, технічного обслуговування та їх ремонту.

Забезпечення належного утримання та обслуговування балансоутримуваних будівель, збереження технічного обладнання, устаткування та іншого майна.

Забезпечення належного транспортного обслуговування перших осіб держави, керівників центральних органів влади та супроводжуючих їх осіб, делегацій інших держав, заходів загальнодержавного та регіонального рівня.

Терміни дії Регіональної програми з 2025 по 2027 роки.

5. Завдання Регіональної програми та результативні показники.

Основні завдання та результативні показники наведені у додатку № 3 Регіональної програми.

Виконання Регіональної програми дасть змогу забезпечити:

- збереження адміністративного будинку, пам'ятки архітектури початку ХХ століття «Палац Юстиції», що належить до категорії пам'яток національного значення;
- зменшення витрат на енергоносії в зв'язку з переходом на енергозберігаючі технології;
- забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення .
- підвищення якості обслуговування та збільшення кількості наданих послуг;
- якісне транспортне обслуговування загальнодержавних, регіональних та виставково-ярмаркових заходів, тощо.

6. Фінансове забезпечення Регіональної програми.

Фінансове забезпечення виконання Регіональної програми здійснюється за рахунок:

- власних коштів Дирекції;
- коштів обласного бюджету у порядку, передбаченому ст. 91 БКУ, в т.ч.: 2025 рік - 17270,0 тис. грн., 2026 рік - 17270,0 тис. грн., 2027 рік - 17390,0 тис. грн.;

- інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

7. Очікувана ефективність від Регіональної програми.

Виконання Регіональної програми дасть змогу забезпечити стабільне функціонування, раціональне використання і збереження майна, розвиток матеріальної бази комунального підприємства.

8. Контроль за ходом виконання Регіональної програми.

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягнення показників Регіональної програми будуть:

- здійснення моніторингу і аналізу виконання Регіональної програми та прийняття додаткових заходів, спрямованих на досягнення мети Регіональної програми;

- обговорення стану та проблем реалізації Регіональної програми на нарадах за участю керівництва Обласної ради та обласної державної адміністрації.

Відповідальним виконавцем Регіональної програми на 2025-2027 роки є комунальне підприємство «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад», яке до 1 березня щорічно подає обласній раді, Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації та Департаменту фінансів обласної державної адміністрації узагальнену інформацію про стан та результати виконання Регіональної програми згідно з додатком 5 відповідно рішення VI сесії обласної ради V скликання від 03.08.06 № 80-6/06 "Про Порядок формування, фінансування та моніторинг виконання регіональних (комплексних) програм", пояснювальну записку про виконання або не виконання заходів програми, та не рідше одного разу на рік звітує про хід виконання Програми на сесії обласної ради.

У разі необхідності відповідальний виконавець до 30 січня наступного за звітним роком надає постійній комісії обласної ради з питань економіки, бюджету та інвестицій і постійній комісії обласної ради з питань приватизації та управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області узагальнену інформацію про хід та результати виконання Регіональної програми на 2025-2027 роки згідно з додатком № 5.

Керуючий справами обласної ради

Микола БОРЕЦЬ

Загальна характеристика Регіональної програми розвитку комунального підприємства «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад» на 2025 - 2027 роки

1	Ініціатори розроблення програми	Чернівецька обласна рада
2	Дата, номер і назва розпорядчого документу органу виконавчої влади про розроблення програми	Рішення VI сесії обласної ради V скликання від 03.08.2006 № 80-6/06 «Про Порядок формування, фінансування та моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм»
3	Розробник програми	Комунальне підприємство «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»
4	Співрозробники програми	-
5	Відповідальний виконавець програми	Комунальне підприємство «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»
6	Учасники програми	Чернівецька обласна рада, КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад», самостійні структурні підрозділи облдержадміністрації, організації та установи
7	Терміни реалізації програми	2025 - 2027 роки
8	Перелік місцевих бюджетів, які приймають участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Обласний бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього:	72 540,0 тис. грн.
9.1.	в тому числі за рахунок бюджетних коштів	51 930,0 тис. грн.
	- з них за рахунок коштів обласного бюджету	51 930,0 тис. грн.
9.2.	Кошти підприємства	20 610,0 тис. грн.
10	Основні джерела фінансування програми	Кошти обласного бюджету, власні кошти комунального підприємства, інші кошти

Додаток № 2
до Регіональної програми

Ресурсне забезпечення Регіональної програми розвитку комунального підприємства «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад» на 2025 - 2027 роки

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити до виконання програми	Виконання програми			Всього витрат на виконання програми
	2025	2026	2027	
1	2	3	4	5
Обсяг ресурсів - всього,	24040,0	24190,0	24310,0	72540,0
в тому числі:				
обласний бюджет	17270,0	17270,0	17390,0	51930,0
кошти небюджетних джерел - доходи від госпрозрахункової діяльності дирекції	6 770,0	6 920,0	6 920,0	20 610,0

Керуючий справами обласної ради

Микола БОРЕЦЬ

Додаток № 3
до Регіональної програми

Показники продукту Регіональної програми розвитку комунального підприємства «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад» на 2025 - 2027 роки.

№ п/п	Найменування показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Виконання програми по роках			Всього на період дії програми (або до кінця програми)
				2025	2026	2027	
1	2	3	4	5	6	7	8

I. Показники продукту програми

1.	Забезпечення якісної інженерно-технічної експлуатації, утримання та відновлення пам'ятки архітектури «Палац Юстиції», створення відповідних умов праці для всіх підрозділів, що здійснюють свою діяльність в адмінбудівлі	Кількість заходів (видів робіт)	6	6	6	6	18
2.	Надання якісних автотранспортних послуг по обслуговуванню загальнодержавних, місцевих виставково-ярмаркових заходів, керівників та делегацій інших держав, перевезення делегацій області.	Кількість	10	10	10	10	30

3.	Забезпечення обладнанням автомайстерні комунального підприємства для проведення технічного обслуговування, діагностики та ремонту транспортних засобів, комплектуючими, запасними частинами, тощо	Кількість транспортних засобів	28	28	28	28	28
4	Надання часткової фінансової допомоги для підтримки роботи комунального підприємства та інших витрат, які не покриваються доходами від основної діяльності	Кількість працівників	77	77	77	77	77

II. Показники ефективності програми

1.	Середні витрати на проведення 1 заходу утримання приміщення	тис. грн. на 1 захід	400,0	645,0	645,0	648,3	646,1
2.	Середня вартість надання послуг по обслуговуванню делегації	тис. грн. на одну делегацію	4,5	10,0	10,0	10,0	10,0
3.	Середня вартість утримання одного автомобіля в належному стані	тис. грн.	166,7	82,1	82,1	85,7	83,3
4.	Середньомісячне часткове відшкодування витрат, які не покриваються доходами від основної діяльності підприємства (з нарахуваннями)	тис.грн.	11,7	11,9	11,9	11,9	11,9

III. Показники якості програми

1.	Покращення забезпечення температурного режиму в адмінприміщенні по вул. Грушевського, 1	%	95,8	95,1	95,5	95,8	95,8
2.	Покращення якості транспортних послуг по обслуговуванню загальнодержавних, місцевих виставково-ярмаркових заходів, перевезення делегацій області	%	100	99,6	99,8	100,0	100,0

Керуючий справами обласної ради**Микола БОРЕЦЬ**

Напрями діяльності та заходи
Регіональної програми розвитку комунального підприємства «Дирекція з
обслуговування майна спільної власності територіальних громад» на 2025 – 2027 роки

№ п/ п	Завдання Регіональної програми	Перелік напрямків Регіональної програми	Термін виконан.	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)				Очікуваний результат
						Всього	2025 рік	2026 рік	2027 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
I	Забезпечення належного інженерно-технічного утримання, експлуатації пам'ятки архітектури «Палац Юстиції» та інших приміщень комунального підприємства, проведення ремонту, створення належних умов праці для всіх підрозділів, що здійснюють свою діяльність в адмінбудівлі.	1.1. Проведення реставраційно-відновлювальних робіт, в т.ч. пам'ятки архітектури «Палац Юстиції» по вул. Грушевського,1, із збереженням їхніх архітектурних форм.	2025 - 2027	Обласна рада, КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	5000,0 300,0	1600,0 100,0	1700,0 100,0	1700,0 100,0	Належне обслуговування та утримання адмінбудівлі, пам'ятки архітектури «Палац Юстиції», прилеглих територій та іншого комунального майна.

	1.2. Організація поточного та капітального ремонту підсобних, виробничих та службових приміщень, місць загального користування, придбання необхідних матеріалів для виконання ремонтних робіт.	2025 - 2027	Обласна рада, КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	3700,0 1200,0	1300,0 400,0	1200,0 400,0	1200,0 400,0	Збереження та якісне і належне утримання адмінбудівлі, пам'ятки архітектури «Палац Юстиції» та іншого комунального майна.
	1.3. Забезпечення належного інженерно-технічного обслуговування, ремонту систем тепло, водо, електропостачання та водовідведення.	2025 - 2027	Обласна рада, КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад» та самостійні структурні підрозділи обласної державної адміністрації	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	1800,0 900,0	600,0 300,0	600,0 300,0	600,0 300,0	Підвищення надійності енергозбереження та забезпечення якісними послугами з тепlopостачання, електропостачання, водopостачання та водовідведення.

		1.4. Забезпечення сервісного та технічного обслуговування кондиціонерів та кондиціювання приміщень адміністративної будівлі.	2025 - 2027	Обласна рада, КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	460,0 60,0	150,0 20,0	150,0 20,0	160,0 20,0	Створення належних умов праці для всіх підрозділів.
		1.5. Забезпечення охорони, дотримання внутрішнього об'єктового режиму, встановлення зовнішнього освітлення фасадів, розширення зовнішнього, внутрішнього відеоспостереження адмінбудівлі, вул. Грушевського, 1.	2025 - 2027	Обласна рада, КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	600,0 300,0	200,0 100,0	200,0 100,0	200,0 100,0	Забезпечення охорони, безумовного дотримання вимог пропускнуго та внутрішнього об'єктового режиму в адмінбудівлі по вул. Грушевського, 1.
		1.6. Влаштування ліфту для забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення	2025 - 2027	Обласна рада, КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	70,0 -	20,0 -	20,0 -	30,0 -	

II.	Транспортне забезпечення органів виконавчої та представницької влади області	2.1. Забезпечення транспортного обслуговування заходів місцевого значення, виставково-ярмаркових заходів органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, перевезення представників засобів масової інформації, громадських організацій, вищих посадових осіб держави, закордонних делегацій, перевезення делегацій області за кордон та в інші регіони.	2025 - 2027	КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	300,0 400,0	100,0 100,0	100,0 150,0	100,0 150,0	Якісне транспортне обслуговування заходів за дорученням керівництва облдержадміністрації та обласної ради, перевезення представників засобів масової інформації, громадських організацій, обслуговування заходів загально-державного значення, вищих посадових осіб держави, закордонних делегацій, тощо за дорученням голів обласної ради та обласної державної адміністрації..
III.	Забезпечення технічних умов для безпечного перевезення пасажирів – учасників заходів загальнодержавного та регіонального рівнів	3.1. Придбання обладнання та інструменту для проведення техобслуговування, ремонту та діагностики транспортних засобів, діагностики в спеціалізованих сервісних центрах	2025 - 2027	КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	- 150,0	- 50,0	- 50,0	- 50,0	Створення належних умов для безпечного перевезення учасників заходів

		3.2. Забезпечення транспортних засобів комплектуючими, запасними частинами та паливно-мастильними матеріалами, тощо	2025 - 2027	КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	7000,0 4500,0	2300,0 1500,0	2300,0 1500,0	2400,0 1500,0	Якісна експлуатація, ремонт та утримання в технічно справному стані транспортних засобів
		3.3. Забезпечення комплексу заходів з дотримання гігієни, охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки, тощо	2025 - 2027	КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет Госпрозрахункова діяльність	- 300,0	- 100,0	- 100,0	- 100,0	Створення кращих умов для працюючих та дотримання безпечних умов праці
IV.	Часткове відшкодування витрат, які не покриваються доходами від основної діяльності	4.1. Надання часткової фінансової допомоги для підтримки роботи комунального підприємства та інших витрат, які не покриваються доходами від основної діяльності	2025 - 2027	КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет	33 000,0	11000,0	11000,0	11000,0	Збереження діяльності комунального підприємства, якісне обслуговування адмінбудівлі, забезпечення в повному обсязі повноважень органів місцевого самоврядування та виконавчої влади області

V.	Соціальні виплати працівникам підприємства	5.1. Фонд оплати праці працівників комунального підприємства	2025 - 2027	КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Обласний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Збереження діяльності комунального підприємства, якісне обслуговування адмінбудівлі.
					Госпрозрахункова діяльність	12500,0	4100,0	4200,0	4200,0	
		Всього вартість заходів по Регіональній програмі на 2025 - 2027 рр.		КП «Дирекція з обслуговування майна спільної власності територіальних громад»	Всього	72 540,0	24040,0	24190,0	24310,0	
	Обласний бюджет				51 930,0	17270,0	17270,0	17390,0		
	Госпрозрахункова діяльність				20 610,0	6770,0	6920,0	6920,0		

Керуючий справами обласної ради

Микола БОРЕЦЬ